


ApaVital investește sume 
importante de bani pentru 
modernizarea stațiilor de 
epurare din județul Iași.  
De asemenea, în cadrul 
proiectului vor mai fi 
executate lucrări privind 
depozitarea nămolurilor 

 
Investiția totală se ridică la 

126.874.776 de lei, fără TVA, undeva 
la 25 de milioane de euro. Operatorul 
de apă-canal din Iași are, în acest 
moment, mai multe proiecte de mo-
dernizare și extindere a rețelelor de 
apă și canalizare din județ. De ase-
menea, munca angajaților de la Apa-
Vital se va ușura în urma investițiilor. 

ApaVital învestește în 
stațiile de epurare din Iași 
Stațiile de epurare vizate în 

acest proiect sunt cele din comu-
nele: Scânteia, Ciortești, Dobrovăț, 
Al. I. Cuza și Țibănești. Termenul-li-
mită pentru depunerea ofertelor din 
partea companiilor interesate este 
data de 16 septembrie 2024, dar de-
ocamdată nu a fost înaintată ni-
ciuna. Termenul de executare a 
lucrărilor este de 24 de luni, iar 8 luni 
pentru partea de proiectare. 

Conform documentației, princi-
palele obiective sunt automatizarea 
proceselor tehnologice, astfel că an-
gajații vor putea să monitorizeze de 
la distanță procesul de epurare din 
stații. De asemenea, va fi montantă 
o nouă tehnologie de epurare avan-
sată ca să garanteze valori pentru 
principalii indicatori de calitate. Vor 
fi efectuate lucrări în ceea ce pri-
vește depozitarea în condiții de si-
guranță a nămolurilor, eficiența 
energetică, tratamentul eficient al 
nămolurilor în urma procesului de 
tratare și epurare, condiționarea 
materialelor în urma procesului de 
epurare, reducerea riscurilor poluă-
rii semnificative, costuri reduse de 
exploatare. De asemenea, se urmă-
rește îmbunătățirea stațiilor de tra-
tare și a personalului care se ocupă 
de ele. 

„Obiect 1 – SEAU Scânteia SE va 
fi amplasată în loc Scânteia, jud. Iași 
și va avea următoarea componență: 

treaptă mecanică (grătar, stație de 
pompare, unitate compactă de pre-
tratare), treapta biologică (bazine 
biologice cu sisteme de aerare cu 
ble fine, filtre cu membrane sau bio-
filtre), unitate de dezinfecție UV, 
treapta de dozare reactiv pentru eli-
minarea chimică a fosforului, 
treapta de nămol (deshidratare a nă-
molului și depozit intermediar de 
nămol deshidratat). Se va primi apa 
uzată provenită de la sistarea de 
canal Scânteia. Emisarul SE va fi pâ-
râul Rebricea, Obiect 2 – SEAU Co-
ropceni va fi amplasată în loc 
Coropceni, județul Iași; Obiect 3 – 
SEAU Dobrovăț va fi amplasată în loc 
Dobrovăț, județul Iași; Obiect 4 – 
SEAU A.I. Cuza SE noua A. I. Cuza; 
Obiect 5 – SEAU Țibănești, Reabilita-
rea SE amplasată în loc Țibănești, 
jud. Iași”, apare în documentație. 

Ofertanții trebuie  
să țină cont de indicații 
De asemenea, sunt anumite 

clauze care trebuie luate în vedere 
de ofertanți în ceea ce privește con-
tractul.  

„Valoarea contractului nu in-
clude cheltuieli diverse și neprevă-
zute. În valoarea contractului de față 
nu sunt prevăzute sume provizio-
nate (rezervă de implementare). En-
titatea contractantă va răspunde în 
mod clar și complet tuturor solicită-
rilor de clarificări/ informațiilor su-
plimentare. Proiectul tehnic de 

execuție, va include toate documen-

tele necesare conform legislației și 

orice documentație necesară pentru 

obținerea avizelor și autorizațiilor. 

Durata de proiectare a lucrărilor 

este de 8 luni”, se arată în caietul de 
sarcini. 

Mai multe stații de epurare din 
Iași vor fi modernizate de ApaVital în 
anii următori. 

Petronel ȘTEFAN
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ApaVital modernizează stațiile de epurare 
din județul Iași. Compania investește 25 
de milioane de euro în acest proiect



Un ieșean a rămas fără 
curent electric într-o seară, 
fără să știe ce se întâmplă. 
După mai multe verificări a 
găsit cauza defecțiunii, 
însă totul a luat o 
întorsătură neașteptată  

 
Remy Dolanschi este din co-

muna Schitu Duca, iar vineri seară, 
19 iulie 2024, a avut o surpriză când 
a ajuns acasă. Acesta și-a dat 
seama că locuința sa nu mai avea 
curent electric și nu înțelegea unde 
este problema. După câteva verifi-
cări a descoperit că firele de la cu-
rentul electric au fost tăiate de către 
muncitorii care lucrau la canalizare, 
iar de aici a început un întreg fiasco. 

Bărbatul din Iași a rămas 
fără curent electric 
Cetățeanul din satul Poieni, co-

muna Schitu Duca, este extrem de 
nemulțumit pentru faptul că trebuie 

să plătească integral costurile repa-
rațiilor la rețeaua electrică, deși nu 
a avut pic de vină. Lucrarea este 
efectuată de firma Cornell’s Floor din 
Botoșani, al cărei patron este Marcel 
Bîrsan. Acesta a subcontractat lu-
crarea la mai multe firme care au tri-

mis muncitorii să realizeze lucrările. 
Totuși, aceștia au făcut un dezastru, 
iar Remy Dolanschi a fost lăsat fără 
curent electric. 

„Vinerea trecută, când am ajuns 
acasă de la muncă, am avut o sur-
priză neplăcută. Muncitorii care lu-
crează la rețeaua de canalizare 
m-au lăsat fără curent electric, de-
oarece, când au săpat, au tăiat și fi-
rele de la rețeaua electrică care 
venea de la stâlp. Am încercat să 
vorbesc cu ei, că nu puteam să stau 
așa, însă nu am avut cu cine discuta, 
mi-au spus să sun la Delgaz, că e 
problema lor și trebuie să vină să re-
pare. Am sunat la Delgaz și mi-au 
spus că nu ține de ei și trebuie să 
repar eu firele care duc spre casa 
mea. Ca să nu stau fără curent, am 
găsit un electrician autorizat pe la 
Valea Lupului, am mers să-l aduc și 
a făcut o improvizație provizorie. 
Totul pe cheltuiala mea. Acum ca să 
repar totul trebuie să mai cheltui 
cam o mie de lei, nu mi se pare co-
rect, având în vedere că nu e vina 
mea”, povestește Remy Dolanschi. 

Bărbatul de 55 de ani este supă-
rat că pe lângă paguba de la curentul 
electric, nici nu mai poate intra în 
curte cu mașina din cauza șanțurilor 
și a mormanelor de pământ. 

„Am încercat să vorbesc și cu 
primarul din comună, dar nimic, nici 
nu-mi mai răspunde. Într-adevăr, le-
am spus muncitorilor să-și facă 
treaba, nu e problemă dacă lucrează 
pe lângă gardul meu, însă ei au săpat 
fix lângă gard. M-au scos răspunză-
tor fără să fiu vinovat. Nu mai vor-

besc că au făcut ditamai șanțurile, 
au lăsat tot pământul în fața porții 
mele, nici nu mai pot intra cu mașina 
în curte”, a mai spus Remy Do-
lanschi. 

Primăria dă vina pe Delgaz 
Primarul din comună consideră 

că vina este a operatorului Delgaz 
Grid, care se ocupă de rețeaua elec-
trică. Contractul de 4 milioane de 
euro a fost câștigat de firma lui Mar-
cel Bîrsan. Acesta a avut, în trecut, 
probleme cu legea pentru că a dat 
șpagă pentru câștigarea unor con-
tracte. 

„Într-adevăr, primăria are un 
proiect pentru extinderea canalizării 
și a rețelei de apă în comună, de 
care se ocupă o firmă din Botoșani. 
Am vorbit cu domnul Dolinschi și am 
înțeles că s-a rezolvat problema. Nu 
este vina noastră sau a muncitorilor, 
deoarece înainte să lucrăm, i-am 
chemat pe cei de la Delgaz să ne in-
dice unde sunt firele electrice, să nu 
avem probleme, ei nu au răspuns so-
licitărilor noastre. Nu puteam întâr-
zia lucrările din cauza lor. De 
asemenea, domnul Dolinschi și-a 
dat acordul la muncitori să sape în 
locul respectiv, a spus că nu sunt 
probleme, totul e pe răspunderea 
lui”, a precizat Grigore Corciovă, pri-
marul comunei Schitu Duca. 

Bărbatul din Iași a trebuit să facă 
o improvizație la rețeaua de curent 
electric după ce a rămas pe întune-
ric. 

Petronel ȘTEFAN
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Coșmar pentru un bărbat din Iași! Muncitorii l-au lăsat fără curent 
electric când nu era acasă, iar acum este forțat să plătească singur 
reparațiile: „M-au scos răspunzător fără să fiu vinovat”



Consiliul Județean Iași a anun-
țat, miercuri, 24 iulie 2024, noi inves-
tiții în dotarea Spitalului Clinic 
Județean de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” și a Unității de Primiri Ur-
gențe. Este vorba de un computer 
tomograf achiziționat în cadrul pro-
iectului de extindere a Unității de 
Primiri Urgențe, precum și de un sis-
tem de transport automatizat. 

Consiliul Județean Iași 
anunță noi investiții în 
dotarea Spitalului Clinic  
de Copii „Sf. Maria” 
Plenul Consiliului Județean Iași a 

aprobat, miercuri, 24 iulie 2024, în 
ședință ordinară, proiectul de hotă-
râre privind transmiterea în como-
dat către Spitalul Clinic de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” a compute-
rului tomograf achiziționat în cadrul 
proiectului de extindere a Unității de 
Primiri Urgențe, o investiție a cărei 
valoare totală este de 3,6 milioane 

de lei. În vederea îmbunătățirii cali-
tății serviciului medical s-a aprobat 
și dotarea cu un sistem de transport 
automatizat (poşta pneumatică), 
care să conecteze zona laboratoare-
lor spitalului cu Unitatea de Primiri 
Urgenţe, astfel încât transportul 
probelor să se realizeze cu maximă 
eficienţă. 

Marius Dangă: „Luăm act de 
nevoile reale pentru o bună 
funcționare și pentru 
asigurarea continuă a 
activității la cele mai  
înalte standarde” 
Pentru obiectivul de investiție 

„Extindere și dotare Unitate Funcţ-
ională Regională de Urgență în ca-
drul Spitalului Clinic de Urgență 
pentru Copii «Sf. Maria» Iaşi”, consi-
lierii județeni au aprobat proiectul de 
hotărâre privind suplimentarea listei 
de dotări cu paturi de terapie inten-

sivă, mobilier medical (dulapuri me-
dicaţie), mobilier (birouri, scaune, 
vestiare medici, bănci hol aşteptare, 
tablă magnetică amfiteatru, catedră 
amfiteatru etc.), precum şi tehnică 
de calcul (calculatoare, imprimante), 
maşină de spălat pardoseli, dotări 
spaţiu joacă copii (TV, mochetă, jo-
curi/jucării). 

„În urma ședinței ordinare din 
această lună, reușim să facem noi 
pași procedurali în ceea ce privește 
dotarea și modernizarea Spitalului 
Clinic de Urgență pentru Copii «Sf. 
Maria», ca urmare a investițiilor rea-
lizate de Consiliul Județean Iași în 
acest mandat. Analizând situația ac-
tuală, luăm act de nevoile reale pen-
tru o bună funcționare și pentru 
asigurarea continuă a activității la 
cele mai înalte standarde.  Totodată, 
am aprobat și parteneriatul dintre 
Asociația Metropolitană de Trans-
port Public Iași și CNCF CFR S.A., 
precum și a protocolului de imple-

mentare a proiectului «Extinderea 
Transportului Terestru prin dezvol-
tarea serviciilor de tren urban și me-
tropolitan în Zona Metropolitană 
Iași». Odată publicat în Monitorul 
Oficial Ordinul de Ministru prin care 
proiectul Iașului completează lista 
oficială de proiecte similare de la 
nivel național, continuăm toate de-
mersurile pentru a putea trece cât 
mai repede la etapa realizării studiu-
lui de fezabilitate”, a menționat Ma-
rius Sorin Dangă, vicepreședintele 
Consiliului Județean Iași. 

Prin votul consilierilor județeni s-
a aprobat alocarea sumei de 35.000 
de lei din bugetul județului Iași pen-
tru anul 2024 și încheierea Acordului 
de cooperare între județul Iași – Con-
siliul Județean Iași și Asociația Cul-
turală Geto-Dacii din Moldova, 
pentru realizarea în parteneriat a 
Festivalului Istoric GETODAVA, un 
eveniment cu tradiție. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Consiliul Județean Iași anunță noi investiții 
în dotarea Spitalului Clinic de Copii  
„Sf. Maria” și a Unității de Primiri Urgențe!



Pentru următoarea 
săptămână, traficul de pe 
încă trei străzi din Iași va fi 
restricționat. În aceste 
zone, muncitorii de la 
Citadin SA vor efectua 
reparații la carosabil 

 
Echipele de la Citadin vor des-

chide noi șantiere pe străzile din 
Iași, iar încă trei străzi vor avea tra-
ficul restricționat în următoarea 

săptămână. Șoferii trebuie să gă-
sească rute ocolitoare. În acest mo-
ment, în Iași, sunt deschise în jur de 
20 de șantiere pe străzi. 

Traficul pe trei străzi  
din Iași va fi restricționat 
Pentru străzile Alexandru Ipsi-

lanti Vodă și strada Vasile Lupu, nr. 
110 și nr. 112, traficul va fi oprit com-
plet până la data de 31 iulie, inclusiv. 
Lucrările sunt efectuate pe timpul 

zilei, iar în aceste zone este posibil 
ca traficul să se aglomereze în anu-
mite intervale. 

„Până la data de 31 iulie, între 
orele 08:00-16:00, va fi închisă cir-
culația pe strada Alexandru Ipsilanti 
Vodă (tronsonul cuprins între str. 
Alexandru Ipsilanti Vodă nr. 39 și str. 
Sfântul Andrei nr. 51). Până la data de 
31 iulie, între orele 08:00 – 16:00, va 
fi închisă circulația pe strada Vasile 
Lupu, între nr. 110 și nr. 112. Măsurile 
sunt necesare pentru că, în funcție 
de condițiile meteorologice, în 
această zonă, echipele SC. CITAIDN 
SA. efectuează lucrări de refacere a 
carosabilului. Aceste lucrări sunt fă-
cute în scopul menținerii tramei 
stradale în bună stare de exploatare 
și siguranță a circulației. În timpul 
lucrărilor, pe tronsonul respectiv, va 
fi asigurat accesul mașinilor de in-
tervenție ale Ambulanței, Poliției, 
Jandarmeriei și Inspectoratului pen-
tru Situații de Urgență”, au transmis 
reprezentanții Citadin SA.  

Pe strada Nouă din zona Moara 
de vânt, circulația autovehiculelor va 
fi doar restricționată. 

„Până la data de 31 iulie, între 
orele 08:00 – 16:00, va fi restricțio-
nată circulația pe strada Nouă 
(Moara de Vânt). Aceste lucrări sunt 
făcute în scopul menținerii tramei 
stradale în bună stare de exploatare 
și siguranță a circulației”, a mai 
transmis compania.  

Compania lucrează  
în mai multe zone 

Orașul a fost umplut de șantiere 
,3în această vară, iar cetățenii s-au 
săturat de acest lucru. Rămâne de 
văzut cât vor rezista reparațiile 
efectuate, având în vedere fluxul de 
mașini din Iași. 

„Echipele Citadin SA Iași execută 
în această zi lucrări de: reparații cu 
asfalt pe Aleea Mihail Sadoveanu, 
bulevardul Independenței la inter-
secția cu strada Lăpușneanu, strada 
Ipsilanti, șoseaua Nicolina 18, fundac 
Ipsilanti; ridicare cămine la cotă pe 
strada Nicolae Costin, strada Cicoa-
rei; reparații cu material concasat 
pe strada Dealul Zorilor; montare 
borduri pe strada Vasile Lupu 112-116; 
frezare suprafețe și reparații cu as-
falt pe strada Crișului (alei acces); 
stații BUS pe bulevardul Dacia, tra-
seul 44; reparații în zona Primăriei 
Iași, stadionului Municipal, ANAF, 
stadionul Tineretului; marcaje trans-
versale pe strada Aurel Vlaicu; săpă-
turi pe drumul SRU. În cursul nopții 
se vor executa: marcaje transver-
sale la rond Podu Roș și pe Bulevar-
dul Regele Ferdinand I, strada Cuza 
Vodă”, au mai precizat reprezentanții 
companiei. 

Traficul de pe cele trei străzi din 
Iași va reveni la normal, începând cu 
data de 1 august 2024. 

Petronel ȘTEFAN
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Atenție, șoferi! Traficul de pe încă 
trei străzi din Iași va fi restricționat 
în următoarea perioadă
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Direcția de Sănătate Publică Iași face angajări 
în perioada imediat următoare. În acest sens, au 
fost scoase la concurs două posturi de consilier, 
clasa I, grad profesional superior, în cadrul Servi-
ciului Economic – Compartiment contabilitate, 
precum și un post de consilier, clasa I, grad pro-
fesional superior, la Serviciul RUNOS – Comparti-
ment normare salarizare.  

Direcția de Sănătate Publică Iași  
face angajări! Care este  
calendarul concursului  
Persoanele care își doresc să ocupe unul din-

tre cele două posturi de consilier în cadrul Servi-
ciului Economic – Compartiment contabilitate 
trebuie să aibă studii universitare de licență, ab-
solvite cu diplomă de licență sau echivalentă, do-
meniul de licență - Contabilitate, domeniul de 
studiu - Contabilitate și informatică de gestiune 
(specializarea) și minimum 7 ani de vechime în 
specialitatea studiilor. O serie de condiții speci-
fice trebuie să îndeplinească și persoanele care 
vizează postul de consilier în cadrul Serviciul 
RUNOS – Compartiment normare salarizare. Aces-
tea trebuie să fie aibă diplomă de licență sau echi-
valentă în domeniul fundamental - Științe sociale, 
Ramura de știință -  Științe economice, precum și 
minim 7 ani de vechime în specialitatea studiilor. 
Pentru postul de consilier, clasa I, grad profesio-
nal superior, la Serviciul RUNOS – Compartiment 
normare salarizare, dosarele de concurs se pot 
depune până la 31 iulie 2024, ora 16.00. Selecția 
acestora se va efectua în termen de maximum o 
zi lucrătoare de la data expirării termenului de de-

punere a dosarelor. Proba scrisă a concursului de 
angajare va avea loc în data de 14 august 2024, ora 
11.30. Data susținerii interviului se va stabili odată 
cu afișarea rezultatelor probei scrise (maxim 5 
zile lucrătoare de la data afișării rezultatului la 
proba scrisă). Pentru celelalte două posturi va-
cante din cadrul DSP Iași, dosarele de concurs se 
vor putea depune până la 31 iulie 2024, ora 16.00. 
Proba scrisă va avea loc pe 12 august 2024, ora 
11.30, iar data susținerii interviului se va stabili 
odată cu afișarea rezultatelor probei scrise 
(maxim 8 zile lucrătoare de la data afișării rezul-
tatelor la proba scrisă).  

Ce condiții generale trebuie  
să îndeplinească participanții 
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concurs 
persoanele care au cetățenia română sau a unui 
alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte la Acordul privind Spațiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene 
și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de 
muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modifică-
rile și completările ulterioare, și să aibă o stare de 
sănătate corespunzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeverinței medi-
cale eliberate de medicul de familie sau de unită-
țile sanitare abilitate. Candidații trebuie să 
îndeplinească toate condițiile de studii, de ve-
chime în specialitate și, după caz, alte condiții 
specifice potrivit cerințelor postului scos la con-

curs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. 
Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa postul 
scos la concurs de DSP Iași persoanele care au 
fost condamnate definitiv pentru săvârșirea unei 
infracțiuni contra securității naționale, contra au-
torității, contra umanității, infracțiuni de corupție 
sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra în-
făptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție 
care ar face o persoană candidată la post incom-
patibilă cu exercitarea funcției contractuale pen-
tru care candidează, cu excepția situației în care 
a intervenit reabilitarea. Nu pot candida la con-
cursul de angajare organizat de Direcția de Sănă-
tate Publică Iași persoanele care execută o 
pedeapsă complementară prin care a fost inter-
zisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de 
a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura 
activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea 
infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de 
siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat 
cu privire la persoanele care au comis infracțiuni 
sexuale, de exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum și pentru completarea Legii 
nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea 
Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, 
cu modificările ulterioare, pentru domeniile pre-
văzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind organizarea și dez-
voltarea carierei personalului contractual din sec-
torul bugetar plătit din fonduri publice. 

Codruţa ŞOROAGĂ

Direcția de Sănătate Publică Iași 
face angajări! Au fost scoase la 
concurs mai multe posturi vacante



Ieri, 24 iulie 2024, 
absolvenții clasei a VIII-a 
care au susținut Evaluarea 
Națională au aflat la ce 
liceu au intrat în urma 
repartizării computerizate 

 
În județul Iași, cele mai mari din-

tre ultimele medii de admitere sunt 
înregistrate la specializarea Științe 
ale naturii. Astfel, cea mai mare este 
9,50 la Colegiul Național Iași. A doua 
cea mai vânată specializare este Ma-
tematică-Informatică.  

Științe ale naturii a fost cea 
mai vânată specializare la 
nivelul județului Iași  
În urma repartizării computeri-

zate la licee, la nivelul județului Iași, 
primele două specializări cele mai 
vânate au fost Științe ale naturii de 
la Colegiul Național Iași și Matema-
tică-informatică de la aceeași uni-
tate de învățământ, unde ultima 
medie de intrare, în 2024, a fost 9,50, 
respectiv 9,47. Colegiul se regăsește 
și în topul primelor 50 de specializări 
din România.  

La Colegiul Naţional Iași, ultima 
medie de intrare a fost 9,22 la spe-
cializarea Filologie. Cea mai mare 

dintre ultimele medii de admitere de 
la Colegiul Naţional „Emil Racoviţă” 
Iași a fost 9,45 la specializarea Ști-
ințe ale Naturii, iar la Filologie a fost 
9,00.  

La specializarea Științe ale natu-
rii din cadrul Colegiul Naţional „Cos-
tache Negruzzi” Iaşi, ultima medie de 
admitere a fost 9,37, iar la Filologie 
9,02. La Colegiul Național „Mihai Emi-
nescu”, ultima medie de la Științe ale 
naturii a fost 9,27, iar la Filologie a 
fost 8,05.  

Având în vedere mediile mențio-
nate anterior, putem spune faptul că 
Științe ale naturii a fost cea mai vâ-
nată specializare la nivelul județului 
Iași în anul 2024.  

Peste 60 de elevi din 
județul Iași au rămas 
nerepartizați, iar șase 
dintre ei au medii peste 7  
În funcție de ultimele medii de 

admitere la liceu 2024, topul celor 
cinci unități de învățământ din jude-
țul Iași este următorul: Colegiul Naţ-
ional Iași, cu media 9,22, Colegiul 

Naţional „Costache Negruzzi” Iaşi, cu 
media 9,02, Colegiul Naţional „Emil 
Racoviţă” Iași, cu media 9,00, Liceul 
de Informatică „Grigore C. Moisil” 
Iași, cu 8,97 și Liceul Teoretic „Dimi-
trie Cantemir” Iași, cu 8,40.  

La nivelul județului Iași, au rămas 
nerepartizați 62 de elevi, dintre care 
șase au medii peste 7. Anul acesta, 
admiterea la liceu s-a făcut pe baza 
mediei obținute la Evaluarea Națio-
nală, fără a lua în considerare media 
generală din clasele V-VIII, care a 
fost folosită doar pentru departa-
jare, în cazul mediilor egale. 

A doua etapă de admitere în 
învățământul liceal pentru candidații 
din seria curentă, precum și pentru 
cei din seriile anterioare care nu îm-
plinesc 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului școlar 2024-2025, 
începe pe 2 august 2024, conform 
ordinului de ministru. 

Ștefana ȘOVEA
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Rezultatele admiterii la liceu în Iași! Iată 
care a fost cea mai vânată specializare în 
funcție de ultimele medii de intrare, în 
2024, de la colegiile de prestigiu
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Numărul de internări din cauza COVID-19 s-a 
triplat. Astfel, dacă în urmă cu câteva săptămâni, 
la Spitalul de Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” din 
Iași, erau internați trei pacienți infectați cu virusul 
SARS-CoV-2, miercuri, 24 iulie 2024, în unitatea 
medicală se aflau 10. 

La Iași, numărul de internări din cauza 
COVID-19 a crescut: „Până acum,  
aveam internați în jur de trei pacienți” 
Dr. Florin Roșu, managerul Spitalului de Boli 

Infecțioase „Sf. Parascheva” din Iași, susține că, 
pentru moment, creșterea numărului de internări 
în cazul persoanelor infectate cu virusul SARS-
CoV-2 nu reprezintă un motiv de îngrijorare.  

„Numărul de cazuri a crescut, dar nu este o 
creștere alarmantă. Nu este un motiv de îngrijo-
rare. Într-adevăr, există o creștere și ne referim 
aici la numărul pacienților care au nevoie de in-
ternare. Mai sunt și pacienți care sunt diagnosti-
cați, dar prezintă forme ușoare și beneficiază de 
consult de specialitate, analize de laborator, ana-
lize radiologice și în funcție de rezultate primesc 
un tratament care se administrează la domiciliu, 

în ambulatoriu. În prezent, la Spitalul de Boli In-
fecțioase din Iași, sunt internați 10 pacienți infec-
tați cu virusul SARS-CoV-2. Până acum, aveam 
internați în jur de trei pacienți. Nu e o creștere 
atât de alarmantă, doar că trebuie să ținem sub 
observație și să fim precauți în ceea ce privește 
patologia. Nu vorbim de un nou val, doar că, din 
punctul meu de vedere, virusul SARS-CoV-2 nu 
este un virus sezonier. Dacă virozele respiratorii 
apar în perioada în care temperaturile scad, dar 
în cazul virusul SARS-CoV-2 avem o creștere și în 
perioada verii”, a declarat dr. Florin Roșu, mana-
gerul Spitalului de Boli Infecțioase „Sf. Paras-
cheva” din Iași.  

În ultima săptămână,  
s-au înregistrat 2.015 cazuri noi  
de persoane infectate cu SARS-CoV-2 
În săptămâna 15-21 iulie 2024, la nivelul întregii 

țări, au fost înregistrate 2.015 cazuri noi de per-
soane infectate cu SARS-CoV-2, cu 60 la sută mai 
multe decât în săptămâna precedentă.  

„Au fost înregistrate 2.015 cazuri noi de per-
soane infectate cu SARS-CoV-2 (COVID-19), în 

creştere cu 60% faţă de săptămâna precedentă”, 
transmite Institutul Național de Sănătate Publică 
(INSP).  

Din totalul de cazuri noi înregistrate în ultima 
săptămână, 662 sunt ale unor pacienţi reinfectaţi, 
testaţi pozitiv la o perioadă mai mare de 90 de zile 
după prima infectare/o altă reinfectare. S-au ra-
portat 11 decese cauzate de COVID-19, într-un sin-
gur caz fiind vorba despre o persoană cu 
comorbidităţi. De asemenea, în intervalul 15-21 
iulie 2024, s-au efectuat 676 de teste RT-PCR şi 
8.920 de teste rapide antigenice, cu 11,4 la sută 
mai multe decât în săptămâna anterioară. Rata 
pozitivităţii a fost de 21 la sută, în creştere cu 6,4 
la sută. Până în prezent, pe teritoriul României, au 
fost înregistrate 3.536.329 de cazuri de infectare 
cu SARS-CoV-2, iar 68.973 de persoane diagnos-
ticate cu infecţie cu SARS-CoV-2 au decedat. 

Deși numărul de internări din cauza COVID-19 
s-a majorat, dr. Florin Roșu susține că nu avem 
încă motive de îngrijorare, creșterea nefiind una 
alarmantă.  

Codruţa ŞOROAGĂ

Numărul de internări din cauza COVID-19 s-a 
triplat! Dr. Florin Roșu: „Nu vorbim de un nou 
val, doar că, din punctul meu de vedere, 
virusul SARS-CoV-2 nu este un virus sezonier”
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Care sunt destinațiile preferate de ieșeni pen-
tru vara aceasta? Potrivit agențiilor de turism, 
Turcia a sărit din topul preferințelor după ce, ani 
de zile, mii de persoane au optat pentru vacanțe 
all inclusive în această locație. Din cauza prețuri-
lor piperate, ieșenii au găsit alte țări care să se 
plieze pe nevoile și bugetul pus la dispoziție pen-
tru concediu.  

Turcia a sărit din topul preferințelor 
ieșenilor, ca destinație de concediu 
Ieșenii iubesc să călătorească. Asta se ob-

servă mai ales după rezervările realizate de aceș-
tia la agențiile de turism. Deși în calendar mai este 
o lună de vară, agențiile de turism din Iași nu mai 
găsesc niciun loc liber la all inclusive pentru des-
tinațiile de top din acest an.  

Vorbim de țări care se află în afara Uniunii Eu-
ropene, acolo unde prețurile sunt mai mici decât 
cele de pe litoralul românesc. Principalele desti-
nații preferate de români în acest an sunt Tunisia, 
Egipt și Bulgaria. Până de curând, ieșenii iubeau 
și Turcia, ca destinație de vacanță, însă, potrivit 
agenților de turism, o excursie a ajuns să coste 

cât o vacanță pe litoralul românesc.  
„Din cauza prețurilor din ce în ce mai mari din 

Turcia, ieșenii au schimbat și preferă să meargă 
pe Tunisia și Egipt. Sunt variante mult mai ieftine 
și conțin aceleași facilități, tobogane, piscine, 
mâncare all inclusive. Dacă ai doi adulți și un copil, 
să spunem, un hotel mai bun în Turcia, prețurile 
ajung undeva la 2.000 – 2.500 de euro, în Tunisia 
găsești cu 1.500 de euro. Pentru luna august, în 
momentul de față, nu se mai găsesc bilete de 
avion pentru Tunisia, ieșenii sunt încântați de 
această destinație”, a declarat Larisa Chirilă, 
agent de turism Travel 4 You. 

Ieșenii încearcă să dea uitării vacanțele de pe 
litoral din cauza prețurilor, însă mai sunt care aleg 
să meargă la Marea Neagră, pentru a fi mai 
aproape de casă. 

Ieșenii dau uitării  
vacanțele pe litoralul românesc  
Un sejur la mare poate însemna vacanța la 

care mulți ieșeni visează luni întregi. Destinația 
nu este pe pământ românesc și asta pentru că 
prețurile piperate îi sperie și îi fac să aleagă locații 

exotice, mult mai ieftine decât la noi. Chiar și așa, 
sunt și ieșeni care aleg să meargă la mare. Ei bine, 
în trecut, cele mai căutate stațiuni erau Mamaia, 
Costinești și Vama Veche, iar acum ieșenii op-
tează pentru stațiunile „bătrânilor”, și anume, 
Neptun, Venus sau Saturn. Motivul este unul sim-
plu, liniștea, verdeața și prețurile mai scăzute. 

„Sunt ieșeni care merg pe litoral, însă aleg va-
rianta mai economică. Fără masă, doar cazare, un 
hotel cu două sau trei stele și ajung undeva la 500 
de euro, 2.000-2.500 de lei pentru două persoane, 
fără masă. Anul acesta, ieșenii tind să nu mai 
meargă în Mamaia, din cauza că este aglomerat și 
este și plaja care a fost mărită și nu este pe placul 
lor. Acum, ei preferă să meargă în Saturn, Venus, 
Neptun pentru că este mai multă liniște, verdeață 
și hoteluri mai ieftine”, a mai declarat Larisa Chi-
rilă, agent de turism Travel 4 You. 

Potrivit agenților de turism, în septembrie, 
după ce copiii vor începe școala, prețurile la des-
tinațiile de vacanță vor scădea atât pe litoralul ro-
mânesc, cât și în străinătate. Preferințele de top 
pentru vacanțe rămân în continuare Tunisia, Egipt 
și Bulgaria.  

Gabriela Rusu

Care sunt destinațiile preferate 
de ieșeni pentru această vară? 
Turcia a sărit din top
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În aceste zile, au început lucrările pe șoseaua 
Bucium. Astfel, urmează un an plin de nervi, trafic 
și probleme pentru șoferii care locuiesc în zonă, 
iar asta pentru că traficul va fi îngreunat până la 
finalizarea lucrărilor. Primarul municipiului Iași, 
Mihai Chirica, a declarat că situația traficului va fi 
una bună pentru că muncitorii vor lucra și noap-
tea.  

Încep lucrările pe șoseaua Bucium  
Proiectul pentru reabilitarea șoselei Bucium 

este una dintre cele mai așteptate investiții din 
municipiu, mai ales de ieșenii care locuiesc în 
zonă. Nu este o noutate faptul că, în ultimii ani, 
traficul a fost infernal, în principal în timpul școlii, 
iar localnicii s-au plâns de infrastructura rutieră 
proastă. Acum, după ani de promisiuni și aștep-
tări, primăria a dat drumul lucrărilor.  

În aceste momente, se lucrează la podul de 
peste Vămășoaia, la devierile de rețele, dar și la 
introducerea rețelei de iluminat în subteran ală-
turi de montarea bordurilor noi. Odată ce aceste 
lucrări vor fi finalizate, constructorul va începe 

asfaltarea.  
„Se va lucra pe tronsoane, asta e un lucru cert 

de la început. Traficul sper să fie bun. Nu vor fi în-
chideri complete, se va lucra și pe timpul nopții la 
asfaltări. Să știți că partea de asfaltări este cea 
mai ușoară. Cel mai greu este să pregătim strada 
pentru partea finală de asfaltare, restul va fi 
foarte simplu. Acum, nu încurcăm foarte mult tra-
ficul pentru că lucrăm în afara carosabilului, 
marea lor majoritate a lucrărilor se petrec în tro-
tuar”, a declarat Mihai Chirica, primarul munici-
piului Iași.  

Contractul de lucrări pentru șoseaua Bucium 
a fost semnat încă din vara anului 2022, dar auto-
rizația de construire a fost emisă abia în vara anu-
lui 2023.  

În ce constau lucrările  
de modernizare pe șoseaua Bucium 
Lungimea șoselei este de 3.436 de metri, de 

la intersecția cu bulevardul Poitiers până la inter-
secția cu stradela Păun. Sistemul rutier este din 

îmbrăcăminte asfaltică și se află într-o stare 
avansată de degradare, cu fisuri, crăpături, tasări 
și denivelări. Investiția presupune, printre altele, 
modernizarea drumului, reabilitarea podului Bu-
cium și modernizarea instalației de iluminat.  

Cei 324 de stâlpi de beton vor fi dezafectați și 
înlocuiți cu 202 stâlpi metalici, cu o înălțime de 
9,5 metri. Pentru realizarea iluminatului se vor 
monta pe stâlpi corpuri de iluminat cu surse led. 

Podul Bucium asigură continuitatea șoselei 
peste cursul de apă Vămăşoaia. Aici, are o lun-
gime de 19 metri şi o lățime de 20 metri, conform 
proiectului. 

Lucrările vor dura 18 luni și pe lângă consoli-
dare vor redesena carosabilul la cinci benzi, din 
care două vor fi late de 3,5 m, trei de 3 m, iar tro-
tuarele vor fi îngustate de la 1,5 la un metru, unul 
dintre ele devenind pistă pentru biciclete. Astfel, 
șoferii ieșeni trebuie să se pregătească emoțional 
pentru următoarea perioadă, atunci când vor în-
cepe lucrările la șoseaua Bucium.  

Gabriela Rusu

Coșmarul a devenit realitate pentru 
șoferii din Iași! Au început lucrările în 
zona Bucium. Primarul Mihai Chirica 
crede în minuni: „Traficul sper să fie bun”
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Alina Pădure va fi, începând cu toamna aces-
tui an, studentă la Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” (UMF) din Iași. Tânăra 
a participat, duminică, 21 iulie 2024, la concursul 
de admitere pe bază de examen, iar în aceeași zi 
și-a înregistrat video reacția la afișarea rezulta-
telor inițiale. Aceasta a izbucnit în lacrimi când a 
văzut că este admisă pe loc bugetat.  

O tânără din Iași a început să plângă la 
aflarea rezultatelor de la examenul de 
admitere de la UMF Iași  
Un videoclip a devenit viral în mediul online 

după ce o tânără și-a înregistrat reacția la rezul-
tatul admiterii de la Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași.  

Alina Pădure a participat, în data de 21 iulie 
2024, la concursul de admitere pe bază de exa-
men de la Facultatea de Medicină și a reușit să ob-
țină nota 7,3. În videoclip se poate observa cum 
viitoarea studentă izbucnește în lacrimi de feri-
cire, moment în care prietena ei o aplaudă și îi 
oferă o îmbrățișare.  

„Am intrat, sunt pe locul 44, uau”, spune Alina 

Pădure în videoclip.  
Reacția Alinei a devenit virală pe platforma 

TikTok. Videoclipul a fost vizualizat de peste 
800.000 de oameni, a reușit să adune 77.579 de 
aprecieri și aproximativ 2.000 de comentarii. In-
ternauții au felicitat-o pe viitoarea studentă.  

Reporterii BZI au luat legătura cu Alina Pă-
dure, care a transmis faptul că nu se aștepta ca 
videoclipul ei să fie vizionat de atât de mulți oa-
meni.  

„Nu a fost nimic plănuit, pur și simplu, mi-am 
dorit să am înregistrată amintirea rezultatului ad-
miterii. Inițial, l-am postat exclusiv pentru mine și 
apropiații mei, însă situația a luat o întorsătură 
neașteptată”, declară Alina Pădure.  

Visul tinerei este  
să devină medic stomatolog  
Tânăra este absolventă a Colegiului Național 

„Garabet Ibrăileanu” din Iași și a fost mereu atrasă 
de știință. Visul ei este să devină medic stomato-
log, iar intrarea la UMF Iași este un pas uriaș către 
ceea ce își dorește cel mai mult.  

„Mereu am fost pasionată de tot ce înseamnă 
știință. Prima mea dragoste, încă din anii de gim-

naziu, a fost matematica, care m-a determinat să 
aleg profilul Științe ale naturii, în cadrul Colegiului 
Național «Garabet Ibrăileanu». În clasa a 11-a, am 
început studiul Anatomiei și Fiziologiei corpului 
uman, care m-a fascinat. Astfel, matematicii i s-
a alăturat și biologia. Când am studiat opțiunile 
pentru facultate și o viitoare carieră, am fost 
atrasă de Medicina dentară. Am început să mă do-
cumentez foarte mult despre acest domeniu, să 
leg prietenii cu studenți din ani mai mari, să vizio-
nez toate materialele de pe platforme, cum ar fi 
YouTube. În momentul în care am început să mă 
visez în ipostaza de doctor stomatolog, am știut 
că acesta va fi drumul meu. Astfel că am știut că 
urmează o perioadă de pregătire intensivă pentru 
examenul de admitere”, mai spune Alina Pădure.  

Internauții au apreciat gestul fetei care i-a 
fost alături Alinei Pădure în videoclip. Aceasta și-
a făcut o cruce mare înainte ca prietena ei să afle 
rezultatul admiterii de la UMF Iași.  

„Ne bucurăm pentru reușita ta deși nu te cu-
noaștem. Luminat să-ți fie drumul, biruință, cre-
dință și putere, nimic fără Dumnezeu. Ai o 
prietenă desăvârșită, succes”, scrie Ionuț.  

Ștefana ȘOVEA

Ea este Alina, o tânără care a aflat recent că 
este admisă la UMF Iași! La auzul veștii a filmat 
un videoclip ce a ajuns viral. Peste 800.000 de 
oameni au privit imaginile de necrezut
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Deținuții de la Penitenciarul Iași sunt actori 
într-un film realizat chiar în interiorul unității! 
Lungmetrajul de o oră și 50 de minute se numește 
„Nicio faptă bună”, iar 40 de angajați și 130 de deț-
inuți au lucrat intens la realizarea sa timp de trei 
luni. Au existat anumite criterii de selecție pentru 
evitarea unor incidente neplăcute ce s-ar fi putut 
întâmpla.  

Deținuții de la Penitenciarul Iași  
sunt actori în filmul „Nicio faptă bună” 
Deținuții de la Penitenciarul Iași au fost impli-

cați într-o activitate benefică. Aceștia au devenit 
actori în filmul „Nicio faptă bună”, care a fost rea-
lizat special pentru a participa la Festivalul Inter-
național de Film din Olsztyn „Prison Movie”.  

Gabriela Topoliceanu, purtătorul de cuvânt al 
Penitenciarului Iași, a transmis reporterilor BZI 
faptul că filmările au fost realizate în interiorul 
unității, în afara orelor de lucru a angajaților im-
plicați în acest proiect.  

„Au fost în jur de 40 de cadre, 130 de deținuți 
și restul, o parte din colaboratori. A fost un efort 
susținut, întrucât lungmetrajul s-a filmat într-o 
perioadă foarte scurtă de timp, de trei luni. Mare 
parte din filmări au avut loc în cadrul Penitencia-

rului Iași. Filmările s-au desfășurat în afara orelor 
de program, întrucât au fost implicați și 40 de an-
gajați care s-au mobilizat foarte bine”, declară Ga-
briela Topoliceanu, purtătorul de cuvânt al 
Penitenciarului Iași.  

Regizorul filmului este Cristian Prisecaru, care 
pune accent pe faptul că a fost o experiență ine-
dită. Acesta nu a mai lucrat niciodată cu deținuți 
și spune că s-au descurcat foarte bine cu rolurile 
pe care le-au primit.  

„Cu forțele de ordine din lume am mai lucrat, 
dar cu deținuții, în mod direct, nu. A fost o expe-
riență interesantă pentru că sunt oameni care 
provin din diverse medii, unii au educație, unii nu 
și cred că cel mai interesant mi s-a părut faptul 
că participarea la acest film a determinat o mo-
bilizare absolut deosebită în rândul lor. Să lucrezi 
ca deținut cu poliția care, practic, are grijă de tine, 
este inedit și este și complicat, pentru că în inte-
riorul sistemului de penitenciar se nasc diferite 
afinități sau lipsă de afinități. Sunt diverse con-
flicte zi de zi și este greu să îți imaginezi că pot 
juca polițiști și deținuți care nu au avut niciodată 
treabă cu actoria. Probabil că în viața de zi cu zi 
nu au cele mai bune relații profesionale, deci este 
ceva inedit. Părerea mea este că actorii s-au des-
curcat foarte bine. Cine a văzut, până acum, filmul 

nu le-au venit să creadă că nu sunt actori profe-
sioniști”, declară Cristian Prisecaru, regizor.  

Regizorul a mers zi de zi, timp de o lună, la 
Penitenciarul Iași, înainte de începerea filmărilor 
pentru a-i pregăti pe deținuți.  

„Timp de o lună, eu am venit zi de zi în peni-
tenciar, înainte de a începe filmările, tocmai pen-
tru a-i pregăti pe ei. Este un film făcut foarte 
repede, sub presiunea timpului pentru că, pe 22 
iulie 2024, filmul a fost trimis către Festivalul de 
Film din Polonia și am reușit dintr-o misiune im-
posibilă să o facem posibilă. Castingul eu l-am 
făcut, dar deținuții au fost anunțați și au fost in-
teresați chiar undeva la 200 de deținuți. Nu au 
existat conflicte și asta îmi spuneau și cele două 
fete din echipă, sunetista și fata de la machiaj, 
mi-au spus că s-au simțit în siguranță mereu”, 
mai spune Cristian Prisecaru, regizor.  

Filmul a fost înscris la Festivalul 
Internațional de Film  
din Olsztyn „Prison Movie” 
Penitenciarul Iași, prin Sectorul Reintegrare 

Socială, în colaborare cu echipa de producție 
Carpathian Motion Pictures, s-a înscris la pres-
tigiosul Festival Internațional de Film din Olsztyn 
„Prison Movie”, care va avea loc în luna februarie 
a anului 2025.  

„Filmul a fost înscris, în data de 22 iulie 2024, 
la Festivalul Internațional de Film din Olsztyn «Pri-
son Movie», care se va desfășura în Polonia, în 
luna februarie a anului 2025. Deținuții care au fost 
actori în film nu au ridicat probleme deosebite, au 
fost selectați cu grijă, astfel încât să nu ridice pro-
bleme de siguranță. Pentru ei a fost o activitate 
inovatoare care a fost benefică, i-a motivat, iar 
asta au putut observa psihologii care lucrează cu 
ei pe secție. Au avut ce învăța, au putut să vadă 
și o altă latură a activităților educative. Practic, ei 
au fost implicați într-un proiect de activitate în 
care au trebuit să învețe niște replici și cu sigu-
ranță a fost în beneficiul reeducări acestora”, 
adaugă Gabriela Topoliceanu, purtătorul de cu-
vânt al Penitenciarului Iași.  

Filmul oferă o privire profundă și emoționantă 
asupra vieții din interiorul sistemului penitenciar. 
Acesta va putea fi vizionat în următoarea pe-
rioadă. 

Pentru a marca acest eveniment deosebit, în 
cadrul Penitenciarului Iași, a avut loc o avanpre-
mieră exclusivă a filmului, care a adus împreună 
actori din film, echipa de producție și angajați ai 
unității. A fost un moment plin de emoții și reve-
lații, care a captivat inimile tuturor celor prezenți. 

Ștefana ȘOVEA

Peste 100 de deținuți sunt actori într-un film realizat 
în Penitenciarul Iași. Cum a fost experiența prin ochii 
regizorului: „Să joci ca deținut în film alături de 
polițistul care are grijă de tine este inedit”
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Camera de bord a unui vatman din 
Iași a surprins niște imagini șocante 
pe o trecere de pietoni. O tânără a 
fost aproape de un incident tragic, 
însă totul a fost evitat la limită 

 
Vatmanul de la CTP aștepta liniștit la semafor 

după ce a lăsat călătorii în stație când a observat 
incidentul. O tânără care părea foarte grăbită nu 
a mai ținut cont de împrejurimi și și-a pus viața în 
pericol. Fata avea culoarea verde la semafor, însă 
nu și-a dat seama că vine o ambulanță cu semna-
lele acustice și luminoase pornite, în viteză. Din 
fericire, șoferul de pe ambulanță a fost vigilent și 
a evitat impactul. 

Imagini incredibile, surprinse de 
camera de bord a unui tramvai din Iași 
Incidentul a avut loc marți, 23 iulie 2024, în 

jurul orei 10:30 și a fost filmat cu camera de bord. 
Vatmanul a încercat să o atenționeze pe fată, însă 
în zadar, ea nu a avut nicio reacție. În momentul 

când ambulanța a ajuns la doi metri de ea, atunci 
și-a dat seama ce se întâmplă și s-a speriat. Din 
reflex, a sărit imediat doi pași în spate, iar ambu-
lanța și-a putut continua drumul. 

„Marți, în jurul orei 10:30, eram prin zona Tudor 
Vladimirescu, după ce am oprit în stație să permit 
călătorilor să coboare sau să urce, am așteptat li-
niștit la semafor. O călătoare era undeva în fața 
tramvaiului și aștepta culoare verde a semaforului 
ca să poată să treacă strada. Deodată, am obser-
vat în față că vine o ambulanță cu semnalele 
acustice și luminoase aprinse. Fix atunci s-a făcut 
verde pentru pietoni și tânăra respectivă și un 
băiat au dat să treacă strada. Băiatul a fost atent 
și s-a oprit când a auzit ambulanța. Fata a conti-
nuat să meargă cu capul în pământ, nu știu unde 
se gândea. Atunci am încercat și eu să o atențio-
nez cu un claxon, dar nimic, niciun gest. Noroc că 
șoferul de pe ambulanță era foarte atent și a oprit, 
atunci ea și-a dat seama ce se întâmplă și a sărit 
imediat câțiva pași înapoi, sigur s-a speriat”, po-
vestește vatmanul de pe traseul 8. 

Pietonii sunt prea neglijenți 
Vatmanii de la CTP petrec opt ore pe zi în tra-

fic, pe străzile din Iași și observă multe situații. 
Chiar a doua zi, miercuri, 24 iulie, angajatul a sur-
prins cu camera o situație similară în zona Târgu 
Cucu. 

„Problema este că astfel de situații vedem în 
fiecare zi pe traseu, unii pietoni sunt total ne-
atenți. Culmea a fost faptul că a doua zi, miercuri, 
am surprins cu camera de bord o altă situație si-
milară la trecerea de pietoni de la Palatul Justiției 
din Târgu Cucu. O bătrânică era pe trecere, iar 
deși se auzea o ambulanță cum se apropie, ea și-
a continuat drumul, punându-și viața în pericol. 
Nu a schițat nici măcar un gest, deși eu și un șofer 
am claxonat ca să o atenționăm”, a mai precizat 
vatmanul. 

Tânăra din Iași, cu siguranță, nu va uita ce s-
a întâmplat pe trecerea de pietoni, iar data vii-
toare va fi mai atentă. 

Petronel ȘTEFAN

Imagini șoc, de pe camera de bord! 
Acestea ar fi putut fi ultimele clipe de 
viață ale unei tinere din Iași:  
„Am vrut să o atenționez, dar degeaba”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



PIERDERI 
Pierdut carnet de student și 
legitimație reducere transport pe 
numele METELEAGA GEANINA 
FLORENTINA (nume actual dupa 
casatorie ROTARU GEANINA-
FLORENTINA ), emis de 
Universitatea Alexandru Ioan 
Cuza” din Iași, Facultatea de 
Economie și Administrarea 
Afacerilor. Se declară nule. 

 

COMVOCATOR 
 Consiliul de Administraţie al S.C. 
CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE 
S.A. IAŞI, cu sediul în Iaşi, 
str.Toma Cozma nr.13, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerţului 
sub nr.J.22-354/1991, având 
C.U.I.: RO.1957570, întrunit în 
şedinţa din data de 23.07.2024, 
convoacă Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor, în data de 
29.08.2024, ora 10.00, la sediul 
societăţii, iar dacă nu sunt 
îndeplinite condiţiile de cvorum 
prevăzute de lege următoarea 
convocare a Adunării Generale 
Ordinare a Acţionarilor va fi pentru 
a doua zi, 30.08.2024, în acelaşi 
loc şi la aceeaşi oră, pentru toţi 
acţionarii societăţii înregistraţi în 
registrul consolidat al acţionarilor 
societăţii la sfârşitul zilei de 
19.08.2024, considerată data de 
referinţă pentru aceasta adunare, 
cu următoarea ORDINE DE ZI: 1. 
Analiza și aprobarea situațiilor 
financiare consolidate pentru 
societatile afiliate: SC Constructii 
Hidrotehnice SA Iasi, SC Alboram 
SRL Lumina, jud.Constanta, 
CH2Proiect SRL Iasi, Constructii 
Hidrotehnice MOL SRL Chisinau, 
Rep.Moldova și SC International 
Petroleum Services SRL Iasi pe 
baza Raportului Consolidat al 
Administratorilor și a Raportului de 
Audit al situațiilor financiare 
consolidate aferente exercițiului 
financiar 2023. 2. Aprobarea 
descarcarii de gestiune a 
administratorilor, pentru activitatea 
desfășurată în exercițiul finaciar 
2023, în baza rapoartelor 
prezentate. 3. Aprobarea datei de 
13.09.2024 ca dată de 
înregistrare. 4. Aprobarea datei de 
12.09.2024, ca data „ex date”. 5. 
Împuternicirea Presedintelui sau a 
Vicepreşedintelui Consiliului de 
Administraţie, pentru semnarea 
documentelor aprobate în 
Adunarea Generală Ordinară a 
Acţionarilor, precum şi 
împuternicirea d-lui Fetcu 
Alexandru, consilier juridic, pentru 
efectuarea formalităţilor necesare 
înregistrării hotărârii Adunării 
Generale Ordinare a Acţionarilor la 
Oficiul Registrului Comerţului. În 
cazul în care la data de 
29.08.2024, nu sunt îndeplinite 
condiţiile de cvorum prevăzute de 
lege, următoarea convocare a 
Adunării Generale Ordinare a 
Acţionarilor va fi pentru a doua zi, 
30.08.2024, în acelaşi loc şi la 
aceeaşi oră. Acţionarii înregistraţi 
la data de referinţă de 19.08.2024, 
își pot exercita dreptul de a 
participa și de a vota în Adunarile 
Generale, direct, prin 
corespondența sau prin 

reprezentant cu împuternicire 
specială sau generală, conform 
art.105 alin.(7) din Legea 
nr.24/2017. Accesul acționarilor se 
face pe baza Buletinului de 
identitate/Cartii de identitate, a 
Procurii speciale autentificate sau 
a Mandatului, în cazul 
reprezentanților legali. A. Procurile 
şi formularul de vot prin 
corespondenţă, în limba română şi 
limba engleză, se pot ridica de la 
sediul societăţii, Biroul juridic, 
acţionariat şi resurse umane sau 
de pe website–ul societăţii 
www.conhidro.ro, începând cu data 
de 30.07.2024. Acţionarii 
înregistraţi la data de referinţă în 
registrul acţionarilor au 
posibilitatea de a vota prin 
corespondenţă, înainte de 
Adunarea Generală Ordinară a 
Acţionarilor, prin utilizarea 
formularului de vot prin 
corespondenţă. Formularul de vot 
prin corespondenţă în original, 
împreună cu copia actului de 
identitate (CI/BI) sau a 
certificatului de înregistrare a 
acţionarului vor fi transmise prin 
email cu semnatura electronica 
extinsa sau depuse, prin posta / 
curierat, societăţii, în original, în 
plic închis, sau depuse la 
registratura societatii, până la data 
de 27.08.2024, ora 10.00, 
menționnd pe plic în clar și cu 
majuscule "VOT PRIN 
CORESPONDENŢĂ PENTRU 
ADUNAREA GENERALA 
ORDINARA A ACTIONARILOR DIN 
DATA DE 29/30.08.2024". 
Procurile vor fi transmise prin 
email cu semnatura electronica 
extinsa, prin posta / curierat, sau 
depuse, în original până pe data de 
27.08.2024, ora 10.00, la 
registratura societăţii în plic inchis, 
menționând pe plic în clar și cu 
majuscule " PROCURĂ PENTRU 
ADUNAREA GENERALA 
ORDINARA A ACTIONARILOR DIN 
DATA DE 29/30.08.2024". 
Procurile speciale și Buletinele de 
vot prin corespondență care nu 
sunt înregistrate la registratura 
societătți la momentele indicate 
mai sus, nu vor fi luate în calcul 
pentru determinarea cvorumului 
de ședința si de vot în adunarea 
generală. Pentru exercițiul valid al 
drepturilor prevazute la lit.A, 
Procurile speciale și Buletinele de 
vot transmise societăţii prin 
corespondență trebuie să aibă 
formatul disponibilizat de 
societate, să conţină instrucţiunile 
specifice de vot pentru fiecare 
punct de pe ordinea de zi (adica: 
vot"pentru", vot "impotriva", vot 
"abtinere") şi vor fi însoţite de 
copia buletin/carte de identitate în 
cazul acţionarilor persoane fizice, 
respectiv certificat constatator, 
sau orice alt document care atestă 
calitatea de reprezentant legal al 
semnatatului procurii speciale ( 
dovada emisa de o autoritate 
competenta, în original sau copie 
conforma cu originalul, nu mai 
veche de 3 luni de la data 
publicării convocatorului Adunarii 
Generale Ordinare a Actionarilor). 
În cazul în care un acţionar 
mandatează o instituţie de credit 
care prestează servicii de 
custodie, pentru participarea şi 
votarea în cadrul adunării 

generale, aceasta va transmite 
societăţii la termenul indicat mai 
sus Procura specială originală, 
însoţită de o declaraţie pe proprie 
răspundere, în original, dată de 
instituţia de credit, care să 
respecte prevederile Art. 205 din 
Regulamentul ASF nr.5/2018. 
Împuternicirea specială poate fi 
acordată oricărei persoane pentru 
reprezentare într-o singură 
adunare generală şi conţine 
instrucţiuni specifice de vot din 
partea acţionarului emitent. În 
această situaţie, prevederile art. 
125 alin. (5) din Legea nr. 31/1990, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, nu sunt 
aplicabile. Acţionarul poate acorda 
o împuternicire generala valabilă 
pentru o perioadă care nu va 
depăşi 3 ani, permiţând 
reprezentantului său a vota în 
toate aspectele aflate în 
dezbaterea adunărilor generale ale 
acţionarilor societăţii identificate 
în împuternicire, inclusiv în ceea 
ce priveşte acte de dispoziţie, cu 
condiţia ca împuternicirea să fie 
acordată de către acţionar, în 
calitate de client, unui intermediar 
definit conform art. 2 alin. (1) pct. 
19 din Legea nr.24/2017 sau unui 
avocat, în conformitate cu art.205 
din Regulamentul ASF nr.5/2018. 
Împuternicirile, înainte de prima lor 
utilizare, se depun la societate cu 
48 de ore înainte de adunarea 
generală, în copie, cuprinzând 
menţiunea conformităţii cu 
originalul sub semnătura 
reprezentantului. Copii certificate 
ale împuternicirilor sunt reţinute 
de societate, făcându-se menţiune 
despre aceasta în procesul-verbal 
al adunării generale. În 
respectarea prevederilor legale 
incidente obligației de informare a 
investitorilor aceasta procedură 
este la dispoziția acționarilor pe 
site-ul societății www.conhidro.ro. 
B. Unul sau mai mulți acţionari 
reprezentând, individual sau 
împreună, cel puţin 5% din 
capitalul social, are/au dreptul de a 
introduce noi puncte pe ordinea de 
zi a adunării generale, precum şi 
să facă propuneri de hotărâri 
pentru punctele incluse sau 
propuse a fi incluse pe ordinea de 
zi, prin scrisoare recomandata  cu 
confirmare de primire/curierat, în 
plic inchis, astfel ca sa fie 
înregistrate ca primite în termen 
de 15 zile de la publicarea 
convocatorului, la registratura 
societății, orele 12.00, menționând 
pe plic în clar și cu majuscule 
"PENTRU ADUNAREA GENERALA 
ORDINARA A ACTIONARILOR DIN 
DATA DE 29/30.08.2024". Fiecare 
punct solicitat a fi introdus trebuie 
însoţit de o justificare sau de un 
proiect de hotărâre propus spre 
adoptare de către adunarea 
generală ordinara a acționarilor. 
Pentru exercițiul valid al 
drepturilor prevazute la lit.B, 
acționarii vor trimite societății, 
împreună cu solicitarea de 
introducere de noi puncte pe 
ordinea de zi, copia certificata pe 
proprie raspundere a actului de 
identitate (CI/BI) al acţionarului 
persoana fizica sau documentul 
oficial care atesta calitatea de 
reprezentant legal ( dovada emisa 
de o autoritate competenta, in 

original sau copie conforma cu 
originalul, nu mai veche de 3 luni 
înainte de data publicării 
convocatorului adunarii generale 
ordinare a acționarilor) al 
acţionarului persoană juridică. În 
condițiile completării ordinii de zi, 
societatea va pune la dispoziția 
acționarilor formulare în 
conformitate cu noua ordine de zi. 
C. Orice acţionar are dreptul de a 
adresa în scris întrebări referitoare 
la punctele înscrise pe ordinea de 
zi a adunării generale ordinare a 
acţionarilor, astfel încât acestea să 
fie înregistrate la registratura 
societăţii până pe data de 
07.08.2024, orele 12.00. 
Întrebările vor fi depuse/expediate 
în plic închis, menţionând pe plic 
în clar si cu majuscule "ÎNTREBĂRI 
PENTRU ADUNAREA GENERALA 
ORDINARA A ACTIONARILOR DIN 
DATA DE 29/30.08.2024". Pentru 
exercițiul valid al drepturilor 
prevazute la lit.C, acţionarii vor 
trimite societăţii, împreună cu 
întrebările adresate în scris, copia 
certificată pe proprie răspundere a 
actului de identitate al (CI/BI), al 
acţionarului persoana fizica, sau 
documentul oficial care atestă 
calitatea de reprezentant legal 
(dovada emisa de o autoritate 
competenta, în original sau copie 
conformă cu originalul, nu mai 
veche de 3 luni înainte de data 
publicării convocatorului adunarii 
generale ordinare a acționarilor), al 
acţionarului persoană juridică. 
Dreptul de a adresa întrebari şi 
obligația societatii de a răspunde, 
vor fi condiţionate de protejarea 
confidenţialităţii şi a intereselor 
comerciale ale societății. 
Răspunsurile vor fi disponibile pe 
website-ul societăţii 
www.conhidro.ro, la secţiunea 
Adunarea Generala a 
Actionarilor/Intrebări şi precizări, 
începând cu data de 14.08.2024, 
orele 12.00, în condiţiile legii. 
Documentele prezentate într-o 
limba străină, alta decat limba 
engleza(cu exceptia actelor de 
identitate valabile pe teritoriul 
Romaniei) vor fi însoțite de 
traducerea realizată de un 
traducator autorizat, în limba 
romana sau în limba engleza. La 
data convocării, capitalul social al 
societății  este de 1.303.560,00 
leiși este format din 521.424 
acțiuni, dematerializate, cu 
valoarea nominală de 2,50 lei, 
fiecare acţiune dând dreptul la un 
vot în adunarea generala a 
acţionarilor. Materialele privind 
ordinea de zi vor fi puse la 
dispoziţia acţionarilor la sediul 
societăţii începând cu data de 
30.07.2024 și pe website-ul 
societății www.conhidro.ro, iar 
pentru informații suplimentare 
acţionari se pot adresa zilnic 
Biroului juridic, acționariat și 
Resurse Umane, de la sediul 
societății, între orele 8-16. 
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Nr. 210386-22/ 448679-20/ 449872-18/ 449998-15/ 22.07.2024 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Anul 2024 luna august  ziua 08 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 08, luna august, anul 2024, ora 10, în localitatea Iasi 
, str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorilor: 

1.SC. GABRIEL SERV .SRL (Dosar executare nr. 1030 licitatia a patra) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Mobilier receptie; A.J.F.P IASI; 420; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-16 compartimente); A.J.F.P IASI

289; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-27 compartimente); A.J.F.P IASI; 

227; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-12 compartimente); A.J.F.P IASI; 

101; 19% 
Mobilier (dulap vestiar cu chei-17 compartimente); A.J.F.P IASI; 

307; 19% 
Centrala termica Zeus (montata pe perete); A.J.F.P IASI; 190; 19% 
Centrala termica Divatop F37 (montata pe perete); A.J.F.P IASI; 

260; 19% 
Aer conditionat 18000 BTU (2 buc - montate pe perete); A.J.F.P 

IASI; 400; 19% 
Masa rece pizza Sa/Mp 15; A.J.F.P IASI; 745; 19% 
Cuptor Pizza P44N; A.J.F.P IASI; 810; 19% 
Hota centrala 3000 - 1500 cu extractor; A.J.F.P IASI; 670; 19% 
Articole sportive (gantere ; discuri ; 6 bare fixe metalice); A.J.F.P 

IASI; 1.468; 19% 
Banda alergare model IMPULSO TREADMILL DC2950 (masa 

max.170Kg); A.J.F.P IASI; 950; 19% 
Aparat Health Fit Cardio; A.J.F.P IASI; 645; 19% 
Set aparatura sportiva ( fitness pt.grupe de muschi - 6 buc.); 

A.J.F.P IASI; 5.100; 19% 
Set aparatura sportiva ( turn 5 posturi pt. grupe de muschi)A.J.F.P 

IASI; 2.520; 19% 
Spininng Bike Cardio 2 buc.; A.J.F.P IASI; 325; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Grosu 
Anca.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000444. 

2.SC. NIDOR & GERU .SRL (Dosar executare nr.1122 - licitatia a patra) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; retul de evaluare 
saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota Tva/neimpozabil/scutit *) 

Chiosc stradal cu suprafata de 14,62 mp  amplasat in Iasi , 
Primaverii - Complex Tesatura. A.J.F.P IASI 25.400 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Uta Livia 
.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000445. 

3.SC. ROLINI PROFESSIONAL .SRL (Dosar executare nr.2658 - licitatia 
a treia) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 

evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism - vehicul cu utilizare multipla; marca MERCEDES-
BENZ;  culoare  -gri; an fabricatie: 1999; cap.cilindrica: 2148 cmc; 
motorina; Serie sasiu: VSA63829413241643; kilometri parcursi: 
447.524Km;   nr. Inmatriculare:  IS-77-ROL. A.J.F.P IASI 3.570
19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Rusu 
Andreea.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000446. 

4.SC. KHALEESI HOME DESIGN .SRL (Dosar executare nr.865 -  licitatia 
a doua) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara BB Furgon; marca VOLKSWAGEN TRANSPORTER;  
culoare  -negru; an fabricatie: 2007; Euro 4; cap.cilindrica: 2461 cmc; 
motorina; Serie sasiu: WV1ZZZ7HZ7H078455;  nr. Inmatric:  IS-03-
RXrulaj 351769km; (stare de functionare, prezinta urme de rugina).
A.J.F.P IASI; 20.528; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Leonte 
Livia.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000447. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 
pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea 
nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 
D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de 
identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, 
utilizind numarul de evidenta indicat mai sus; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.   
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Data afişării: 25.07.2024. 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori Fiscali, Rusu Andreea 

Grosu Anca 

Leonte Livia 
Uta Livia 

INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar de executare nr.3446748 
Nr.19359-7/ 22.07.2024 

ANUNT PRIVIND VANZAREA 
BUNURILOR IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE BUNURI IMOBILE 

In temeiul prevederilor art.250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind 
Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, va 
facem cunoscut ca in ziua de 08, luna august , anul 2024 , ora 10.00, in 
IASI, STR. ANASTASIE PANU NR 26 se vor vinde la licitatie, urmatoarele 
bunuri imobile, proprietate a debitorului  CONTURUM SERVICES SRL cu 
sediul in sat.Contesti, com.Valea Seaca, jud.Iasi prima licitatie: 

Apartament- (spatiu comercial) inscris in Cartea Funciara nr. 
70988-C1-U1 Rediu cu suprafata utila de 175,59 mp impreuna cu  terenul 
aferent, in cota indiviza de  375/ 5290 mp reprezentind 37,50mp din 
Cartea Funciara nr. 70988 Rediu, imobil situat in  Jud.iasi, Loc.Rediu, 
sos.Valea Rediului nr.54 , bl.C4, D2, ap.1 parte din imobilul cu nivele:  
D1+D2+P+2E+M1+M2+POD ( An finalizare constructie: 2020, Stare 
proprietate: noua; Stadiu constructie: finalizat; Structura de rezistenta: 
beton; Acces: rutier; Utilitati: cumulat; Utilizare actuala:destinatie 
comerciala - BIROURI. Pret de pornire a licitatiei 895.389 lei  (exclusiv 
TVA), grevate de urmatoarele sarcini reale si privilegii, dupa caz: 

Creditor; Sarcini 
AJFP Iasi -  S. F. M. Pascani.; Act administrativ - pv.sechestru nr. 

19359/ 28.06.2022 emis de AJFP Iasi - SFM Pascani - Intabulat OCPI Iasi 
sub nr.122222 din data de 01.07.2022 ;  

Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sa 
instiinteze despre aceasta organul de executare, inainte de data stabilita 
pentru vanzare. 

Cei interesati in cumpararea bunurilor sunt invitati sa se prezinte la 
termenul de vanzare la locul fixat in acest scop si pana la acel termen sa 
prezinte oferte de cumparare. 

Pentru participarea la licitatie ofertantii depun, cu cel puţin o zi inainte 

de data licitatiei, urmatoarele 
documente: 
a) oferta de cumparare; 
b) dovada platii taxei de participare sau a constituirii garantiei sub 

forma scrisorii de garantie, reprezentand 10% din pretul de pornire a 
licitatiei.  Plata taxei se va efectua în contul 
IBANRO34TREZ406506701XXXXXXX,beneficiar Administraţia Judeţeană 
a Finanţelor Publice Iaşi, cod de identificare fiscala 4540909, deschis la 
Trezorerie Municipiul Iasi, utilizind numarul de evidenta a platii 
82230012400000000000443. 

c) împuternicirea persoanei care il reprezinta pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice romane, copie de pe certificatul unic de 

inregistrare eliberat de oficiul registruluicomertului; 
e) pentru persoanele juridice straine, actul de inmatriculare tradus in 

limba romana; 
f) pentru persoanele fizice romane, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice straine, copie de pe actul de 

identitate/pasaport; 
h) declaratia pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cudebitorul. 
Cumparatorului ii revine obligatia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligatiile de mediu, obligatiile de conservare a 
patrimoniului national sau altele asemenea, respectiv: 

Alte informatii de interes pentru cumparator, dupa caz: 
 Apartament  la  nivel Demisol 2 in suprafata de 175,59 mp parte din 

imobil (bloc de locuinte cu farmacie si spatiu comercial) cu regim de 
inaltime 2D+P+2E+2M si pod circulabil. 

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul nostru sau la 
numarul de telefon 213332/2110 - inspector Rusu Andreea. 

Data afisarii: 25.07.2024 
Conducatorul organului de executare, Liliana Scriitoru 
SEF SERVICIU C.E.S.P.J, Grigoras Monica 

Executor Fiscal, Rusu Andreea 
Tehnoredactat, Lungu Gabriel

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în 
cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa 
ne contactați la numărul 
de telefon: 0232.222.111
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Domnul doctor Arsu, de la Pardon,  
ar arde ceva și el 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva povestioare de prin lumea medicoasă. Este 

un doftor la spetalul Pardon care iubește mult fe-
meile sau, mai bine spus, care ar vrea să le iu-
bească. El se numește Dănilă Arsu, este om 
căsătorit, la casa lui, dar are chef de aventură. 
Abordează femei și le propune să iasă la întâlniri 
și toate cele. Cică la fel face și prin spetal. Se dă 
la toate asestentele și doftorițele, poate-poate 
prinde ceva. Mai așteaptă babele niște chestiuni 
și vă mai povestesc și vouă. 

Cântăreața războinică trage la măsea 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

povestesc niște chestiuni despre cântăcioasa 
Laurica Javric. După cum ați văzut, poate, la ga-
zetă, doamna muzicii populare s-a gândit să-i 
tragă o palmă unui alt artist pentru că a deran-
jat-o la cântare, la o nuntă. Reacția ei este de 
înțeles că cică înainte de-o cântare trage bine la 

măsea ca să aibă chef de „dârla-dârla”. Uneori 
exagerează și de asta are chef de panaramă. 
Noroc că are 89 de ani și nu mai este chiar în 
formă, că ar bate și nuntașii.... 

Milițianul Căcălin se uită  
după minore în Bularga 
La final de rubricuță, babele vă mai poves-

tesc despre milițianul Căcălin. Este cel de la 5, 
care are boală pe cheatiste. Zilele trecute, l-au 
văzut babele cum conducea autospeciala cu 20 
la oră și se uita după copchile prin Bularga. Bre, 
oare domnii ăștia care sunt pe la controale nu-l 
pot verifica, omul chiar nu pare în regulă. Ceva 
trebuie făcut. A nu se uita că și-a terorizat cole-
gii, și-a bătut nevasta și etc... Ceva trebuie făcut 
până nu e prea târziu...

Bursa bârfelor

Simona Cimpoi, o femeie din localitatea Pău-
șești, comuna Dumești, ar putea fi cea mai mare 
piromană din Iași după ce a amenințat în repetate 
rânduri că va foc primăriei. Femeia este revoltată, 
deoarece mai mulți vecini de-ai săi au susținut că 
beneficiază de ajutor din partea Asociației „Glasul 
Vieții”, deși familia sa deține trei autoturisme, iar 
situația sa nu este deloc precară.  

Simona Cimpoi ar putea fi cea mai 
mare piromană din Iași! Femeia 
amenință că va da foc primăriei  
Simona Cimpoi a fost scoasă din minți de apa-

riția articolului „Oamenii din această localitate din 
Iaşi au găsit secretul îmbogățirii peste noapte! 
Planurile lor bine ticluite au fost demascate însă 
de primărie: «Ei voiau să pară mai mulți în familie, 
încât să sensibilizeze şi să primească ajutoare»”. 
Femeia a declarat că va da foc primăriei din co-
muna Dumești și a lansat o serie de amenințări la 
adresa reporterilor BZI, deoarece aceștia nu au 
vrut să-i dezvăluie cine sunt localnicii care au de-
clarat că familia sa este ajutată pe nedrept de 
Asociația „Glasul Vieții”.  

„Acum sunt la Iași, dar când ajung acasă, mă 
duc și dau foc la primărie. Dați-mi numele persoa-
nelor care v-au spus că eu sunt ajutată de părin-
tele Damaschin! Ați fost la Turca Rodica. Vin la 
dumneavoastră și vă arăt toate filmările, cum stă 
ea beată. De ce m-ați dat la ziar? Sun acum la pri-
mărie. Mergeți cu mine să vedeți dacă am vreo 
mașină pe numele meu. Mașina este a fiului meu. 
Când vă văd mașina prin sat, eu vă spun, v-o 
sparg. Eu nu știu carte. Vin acum la voi, la ziar și 
ce mașină prind, o sparg. Eu sunt în oraș, vin să 
vă sparg mașinile, să vedem atunci ce se întâm-
plă. În casa noastră locuiesc 10 persoane. Eu 
cresc doi nepoți. Fata mea a vrut să renunțe la 

sarcină”, a amenințat Simona Cimpoi. 
Membrii familiei Simonei Cimpoi își doresc să 

afle cine sunt vecinii care consideră că nu ar me-
rita să fie ajutați de Asociația „Glasul Vieții”, înfii-
nţată de părintele Dan Damaschin.  

„Dăm foc la primărie, dacă nu spuneți cine v-
a trimis la noi. Să nu vă treziți că vine mama la voi, 
ca o nebună. Mama e nebună”, a declarat fiica Si-
monei Cimpoi.  

Vecinii îi aduc acuze grave Simonei 
Cimpoi: „Primeşte saci întregi de haine, 
pe care apoi îi aruncă” 
Mai mulți locuitori din Păușești, comuna Du-

mești, județul Iași, susțin că în sat există mai 
multe persoane care pretind a fi nevoiașe pentru 
a beneficia de ajutor din partea părintelui Dan Da-
maschin. 

„Mergeţi la Simona Cimpoi şi o să vedeţi că are 
trei maşini în curte şi primeşte, de două ori pe 

săptămână, ajutoare de la părintele Damaschin. 
Primeşte saci întregi de haine, pe care apoi îi 
aruncă. Tricoul de pe mine e de la sora mea şi îl 
port aşa, iar ea primeşte lucruri noi de care îşi 
bate joc. Zice că sunt 10 oameni în casa aia, dar 
ea are băieţi mari, care lucrează, sunt plecaţi în 
străinătate. Nu este ea singurul caz care e ajutat, 
deşi nu ar merita”, a declarat o vecină a femeii. 

Rodica Turca se bucură de sprijinul Asociaţiei 
„Glasul Vieţii”, însă nu ezită să spună că unii dintre 
cei ajutați nu au nevoie cu adevărat de sprijinul 
oferit.  

„Da, ajută, dar nu pe cine trebuie. Săptămâna 
asta, mie nu mi-au adus nicio sticlă de ulei, iar la 
Simona Cimpoi au mers de două ori cu sacoșe în-
tregi de alimente”, a declarat Rodica Turca. 

După ce a aflat ce au declarat vecinii săi, Si-
mona Cimpoi a amenințat că va da foc Primăriei 
Dumești, fapt ce ar putea să o transforme în cea 
mai mare piromană din Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Ea ar putea fi cea mai mare piromană din Iași! Simona Cimpoi 
amenință că va incendia primăria: „Când ajung acasă, mă duc și 
dau foc la primărie. Vin acum la voi și ce mașină prind, o sparg”


